

AKCE SENIORŮ

KULTURNÍ PROGRAM NA ČERVEN 2022

5. 6. 2022 15:30

Drhání závěsů na květináče viz letáček

cena: 50- 200,- Kč dle materiálu

9. 6. 2022 9:20

Romantická Sázava z okna motoráčku

Lehký a romantický čundr-výlet posázavským pacifikem z Čerčan do Prahy Vršovice. Cestou uvidíte krásnou přírodu, tajemná zákoutí řeky, starý a krásný most v Žampachu, soutok Sázavy s Vltavou a méně známé části Prahy.

Něco k zakousnutí sebou na cestu je třeba, též nějaký šňaps a čokoládíčka nebudou jistě vadit 😊.

Výlet je fyzicky nenáročný – pěšky pouze cesta na nádraží a zpět a při přestupech. **Sraz 9:20 ve Strančicích na mostě přes trať**

cena: dle tarifu Českých drah, každý hradí sám

16. 6. 2022 10:00

Představení dětí z MŠ Slunečnice

děti z naší Všestarské školky si pro vás připravili pásmo písniček a básniček. Přijďte se podívat a posedět. Můžete se těšit na malé občerstvení, kávu nebo čaj. Akce se koná v knihovně obecního úřadu. **Děti se na Vás všechny moc těší.**

22. 6. 2022 7:20

Malý, ale hezký kousek Sedlčanska

Zámek **Vrchotovy Janovice** a jeho záhadná i statečná majitelka Sidonie Nádherná. Uslyšíte zajímavý životní příběh paní hraběnky a hezká prohlídka zmíní i umělce malíře Švabinského a architekt a Loose. Zámek obklopuje park vzácných dřevin a spolu s rybníkem vytváří velmi hezké klidné místo.

Přímo v zámku je restaurace a cukrárna, takže pro každého něco.

Sraz 7:20 ve Strančicích na mostě přes trať

cena: senioři 80,- Kč (doprava a občerstvení není v ceně)

Termíny pravidelných setkání jsou 2., 16. a 30. června

Téma na pravidelná čtvrtetční setkání:

Vážení přátelé, senioři, děvčata i kluci.

Vzhledem k blížícím se prázdninám i jiným okolnostem (letní pobyty s rodinami, práce na zahrádce) navrhuji se souhlasem každého z vás část cestování provádět jako součást pravidelných setkání. Nejlépe doplněných prohlídkami hodnotných cestovních publikací a fotografií dle možností každého z nás.

K dobré atmosféře se samozřejmě hodí i něco dobrého k zakousnutí. Mohlo by to zpestřit posezení i pro ty z nás co necestují nebo cestovat nemohou. Je to určitě proveditelné a sousedsky hezké.

Váš Josef Míka